
 

Ata da Quinta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia cinco de março de dois mil e 

doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Lair Beneteli 

Barbosa proferiu chamada dos Senhores Vereadores Ernani Pedro da 

Costa, Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim 

Elesbão Meireles, João Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva, 

Rodrigo Knop Delage e Wanderley Avelar Fonseca. Presidente pediu ao 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca que proferisse a leitura de um 

Versículo Bíblico. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata anterior que após de lida foi colocada em discussão e 

votação sendo esta aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores 

Edis. Após a Chefe de Expediente fez a leitura de correspondências: 

Mensagem Nº 001/2012 do Poder de Executivo de encaminhamento do 

Projeto de Lei Nº 723/2012. Ofício Nº 047/2012 do Gabinete do Prefeito. 

Presidente convidou para compor a Mesa as seguintes autoridades 

presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-

Prefeito Municipal e Doutora Caroline Fávero Lima Delage - Assessora 

Jurídica desta Casa. Presidente passou para apresentação de Proposições: 

Poder Executivo apresentou Projeto de Lei Nº 723/2012que “Dispõe sobre 

a revisão geral anual e dá outras providências.” Vereadores Geraldo 

Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e Márcio Reginaldo da Silva 

apresentaram Pedido de Providência Nº 008/2012 - Que seja revisto a rede 

de tratamento de água do nosso Município. Em seguida o Presidente 

passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e 

Votação dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, 

Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao 

Requerimento Nº 008/2012 e Pedidos de Providências Nºs 006/2012 e 

007/2012 . Os Pareceres das Comissões Permanentes, Requerimento e 

Pedidos de Providências foram aprovados em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que 

constassem em ata que todos os pareceres e proposições constantes da 

Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das votações 

respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente Vereador Lair 

Beneteli Barbosa passou para a Terceira Parte: Grande Expediente 

declarando palavra livre aos Senhores Vereadores Vereador Joaquim 

Elesbão Meireles manifestou saudações aos presentes e deu boas-vindas 

ao seu amigo Roberto Marangon - 2º Vice-Presidente do PDT do 

Município. Parabenizou a Doutora Silvana de Fátima Pereira que hoje fez 

uma brilhante defesa no Fórum de Juiz de Fora. Comentou que no 

próximo dia 8 de março comemora-se o Dia Internacional da Mulher e 



parabenizou as mulheres pachequense. Enfatizou a questão da água onde 

são constantes as reclamações da comunidade e como funcionário vai 

trabalhar sendo que está faltando material, isso chegou até nós e por isso 

está fazendo esta colocação. Vereador Márcio Reginaldo da Silva 

manifestou saudações aos presentes e manifestou seu sentimento de pesar 

aos familiares do Exmo. Sr. Antônio Lucas Pereira Neto, pelo falecimento 

de sua sogra. E irá apresentar para próxima Reunião Moção de Pesar. 

Agradeceu a presença do seu amigo Roberto Marangon. Vereadores João 

Ferreira Gomes, Rodrigo Knop Delage, Wanderley Avelar Fonseca, 

Geraldo Alves de Faria e Ernani Pedro da Costa fizeram o uso da palavra 

para manifestar sentimento de pesar ao Vice-Prefeito. Presidente Vereador 

Lair Beneteli Barbosa manifestou saudações aos presentes e agradeceu a 

presença de todos. Esclareceu que devido à falta de um local para 

realização da Primeira Câmara Itinerante/2012 na Comunidade de 

Triqueda, neste mês não haverá Sessão Itinerante em que a reunião do dia 

12 de março será realizada no plenário deste Poder Legislativo. E, não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, 

eu, Geraldo Alves de Faria, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 12 de 

março de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


